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Znak sprawy: NOSPR/ZP.213.4.2023 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI  
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pod 
nazwą: „Dostawa krzeseł orkiestrowych i wyposażenia estrady” Postępowanie nr NOSPR/2/2023 

 
Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytanie wykonawcy: 

 
Pytanie nr 1 

Proszę o dostosowanie kar umownych do nowych przepisów PZP w kwestii wielkości łącznej kar. 

Odpowiedź nr 2 
Wysokość kar umownych nie jest niezgodna z przepisami ustawy PZP, w związku z czym Zamawiający nie dokonuje 
żadnych zmian w treści Istotnych postanowień umownych, stanowiących Załącznik nr 4 do SWZ 
Pytanie nr 2 

W związku z wymogiem dostarczenia krzeseł do zamawiającego proszę o wydłużenie terminu postepowania o 10 
dni roboczych. 
Odpowiedź nr 2 
W związku z terminem zakończenia i rozliczenia projektu, Zamawiający nie ma możliwości przedłużenia terminu 
składania ofert a tym samym przedłużenia postępowania o wnioskowany termin. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Załączniki: 
1) brak 

 
Otrzymują:  
1) strona postępowania:  https://platformazakupowa.pl/transakcja/736790  
2) a/a 

 


